様式第4号（第9条関係）
同意書兼誓約書


誇れる郷土・かしはら応援寄附金事業参加及び返礼品の登録にあたり、次の事項について同意及び誓約します。

下記全ての項目をよく読み、✓を記入してください。
· 申請・届出書類の記載事項、及び添付書類の内容について、一切の嘘偽りはありません。
· 暴力団、暴力団員及び暴力団関係者ではありません。
· 提供する返礼品については、地方税法第37条の2第2項並びに同法第314条の7第2項に規定する基準を満たしていることなど、誇れる郷土・かしはら応援寄附金事業実施要綱第3条の規定に沿うものであることに相違ありません。
· この要綱に基づく審査など必要がある場合において、市が関係機関等に対し必要な書類の閲覧若しくは資料の提供又は報告を求めること、また当該調査又は報告の要求時に関係機関等が市の求めに応じることについて同意します。
· 事業の実施において、誇れる郷土・かしはら応援寄附金事業実施要綱を遵守いたします。
· 業務上知りえた個人情報等については、返礼品の提供業務以外に使用しません。
· 登録を受けた返礼品の生産、製造について適正な品質管理体制を整備するとともに、寄附者に対して安全と信頼の確保に努めます。
· 賞味期限が出荷日の翌日から4日未満の場合は、配達希望日など寄附者の希望に応じ提供を行います。
· 審査において参加資格や返礼品要件を満たしていないと判断された場合及び要綱第17条並びに18条に基づき返礼品の登録や事業の参加の承認取消しが妥当と判断された場合であっても、一切異議は申し立てません。
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