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誓　約　書

　橿原市結婚新生活支援補助金の申請に当たり、私及び私の配偶者は、下記に掲げる事項について記載内容のとおりであることを確認し、今後も遵守することを誓約します。

記

（１）橿原市における居住が転勤、就学等に伴う一時的な居住でないこと。
（２）新婚世帯の双方又は一方が奈良県外から定住を目的として新住宅に居住することに伴い転入する者で、その転入の日から起算して過去１年以内に奈良県内の住民基本台帳に記録されたことがないものであること。 
（３）新婚世帯の双方が橿原市に５年を超えて居住する意思があること。 
（４）新婚世帯の双方が日本国籍又は永住者若しくは特別永住者のいずれかの在留資格を有していること。
（５）新婚世帯の双方が、市税（申請日において橿原市又は転入前の市区町村により賦課されている直近の市区町村税を含む。）を滞納していないこと。
（６）新婚世帯の双方が生活保護法（昭和２５年法律第１４４号）の規定による保護を受けている者でないこと。
（７）新婚世帯の双方が暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員でないこと。
（８）新婚世帯の双方が橿原市移住支援金交付要綱（令和元年橿原市告示第３２３号）及びこの要綱に基づく補助金の交付を受けたことがないこと。

