橿原市指定ごみ袋取扱店募集要領
（募集期間）

　　令和３年２月１日（月）から令和３年２月１９日（金）

　　午前９時～午後４時まで（ただし、土、日、祝日の受付、郵送による受付はできませ

ん。）

（取扱業務の範囲）

・指定ごみ袋の取扱いに関する業務は、次のとおりです。

（１）廃棄物処理手数料（指定ごみ袋代金）の徴収

（２）指定ごみ袋の交付（販売）

（３）廃棄物処理手数料の納付

※発注受付については令和３年３月５日（金）からとし、取り扱いについては、４月１日（木）からとします。なお、納品については、３月２０日（土）までを期日にしています。発注については、後述の発注の項目（初回は、３月１０日(水)まで）を基本に市役所へおこなってください。配送準備が出来次第、配送委託業者からお届けします。

（指定ごみ袋の種類・手数料と最低取扱数量）

　・ごみ袋の種類

大（４５ℓ）・中（３０ℓ）・小（２０ℓ）

・販売用単位と手数料
大、中、小とも１０枚入り1セット

大 ４７０円　中 ３１０円　小 ２２０円

・発注時の最低単位

配送用梱包単位（１箱）となります。

大、中、小とも１０枚入り（1セット）が５０セット（５００枚入り）

大 ２３，５００円　中 １５，５００円　小 １１，０００円

· 消費税

指定ごみ袋は、すべて内税となります。
　　※指定ごみ袋の種類、金額等は変更する場合があります。

（申請）

・取扱店の指定を受けようとする方は、橿原市指定ごみ袋取扱店申請書に次の書類を添付して、提出してください。

（１）店舗又は事務所の位置図

（２）店舗又は事務所の平面図

（３）市税納税証明書※（市税に滞納がない証明）または非課税証明書（但し、民間非営利組織の場合は除く。）

　※市内に住民登録のない個人事業主の場合、国税（所得税）の納税証明書、並びに住民登録地の市町村税等の納税証明書（すべて滞納のないこと。）のすべてを添付すること。

　※法人市民税の申告納付をしていない法人店舗は、申請できません。

（４）活動を証する書類（民間非営利組織の場合）

（５）その他市長が必要と認める書類　市内事業所の所在証明書

　※市税とは、法人市民税、市県民税、固定資産税・都市計画税、軽自動車税、国民健康保険税です。

（取扱店の条件）

・取扱店の指定を受けることができる方は、次の（１）または（２）のいずれかに該当すること。
（１）営利事業(小売業等)を行っている場合

１　市内に店舗を有すること

２　指定ごみ袋を取り扱うために必要な資力及び信用を有すること

３　市税のすべてに滞納のないこと　※申請の項を参照のこと。

※法人経営の場合、法人市民税ならびにその他の市税をさします。

※個人経営の場合、経営者の市県民税ならびにその他の市税をさします。

（２）民間非営利組織の場合

１　市内に事務所を有し、活動していること

２　次に記載する活動のいずれかを行っていること

・福祉の増進を図る活動

・環境の保全を図る活動

・国際協力の活動

（決定通知）

・申請を適切と認め、取扱店の指定を決定したときは、橿原市指定ごみ袋取扱店決定通知書を申請者に送付します。

一括して取り扱いを決定しますので、取扱店決定通知は、２月下旬から３月初旬を予定しています。

（委託契約）

· 取扱店に決定した時は、別に委託契約を締結し、契約書を市と販売店の双方でそれぞれ１部ずつ保管します。１部のみ収入印紙（２００円）が必要となります。

なお、契約書は、２部を決定通知書に同封しますので印紙を貼付し、所在、店舗名、代表者名を記入、押印をして２部とも市役所へ持参して下さい。手続き完了後１部返却しますので、引取りをお願いします。

（契約書の提出期日は、決定通知の際にお知らせします。その期日に持参して下さい。提出がない場合は、決定を取消しし、契約を行いません。）

（指定ごみ袋の取扱い）

・適正に在庫を管理してください。

・指定ごみ袋の購入者から廃棄物処理手数料を徴収し、指定ごみ袋を交付してください。

・店頭の見易い場所に取扱店のシールを表示し、店舗又は事務所内の指定ごみ袋を置く場所に廃棄物処理手数料を表示してください。

· 市の定めた料金（廃棄物処理手数料）で徴収してください。安売り、無料配布、景品にすることは出来ません。ポイントカード・サービスカード等へのポイント付与も一切しないで下さい。また、大量に購入しようとする顧客があった場合、その使用目的を聴取し、自治会等の無料配布、イベントの景品使用等であると認められる場合は、ごみ袋の交付をしないでください。

（発注）

・指定ごみ袋の発注は原則として月２回とし、各月の初日から１０日、又は１５日から２５日までに市（環境衛生課）に必要数（発注は発送用梱包単位：１箱）を発注してください。（土・日・祝日・年末年始は除く）

最初の発注は、令和３年３月２０日までの納品となります。最初の発注については、令和３年３月１０日までに行ってください。
　　・発注締切日はゴールデンウイーク、お盆休み、年末年始等、長期休暇の影響により変更する
場合があります。変更する場合は橿原市ホームページに掲載しますので、ご確認をお願いします。
（配送）

· 毎月１１日から２５日までに受けた発注は、原則として翌月５日までに配送委託業者が配送します（第１回目の配送）。毎月２６日から翌月１０日までに受けた発注は、原則として翌月の２０日までに配送します（第２回目の配送）。受領時に受領書が配送業者から提出されます。署名等を行い、取扱店控をお渡ししますので保管してください。

· 配送業者は、店舗への配送のみを業務としておりますので、市への連絡事項などがあってもお受けしません。

（廃棄物処理手数料の請求）

・第１回目の配送分と第２回目の配送分を合算し、納品した指定ごみ袋の数量により、取扱委託料を差し引いた額（１００分の９０）の納入通知書により廃棄物処理手数料を請求しますので、納付書記載の納期限までに速やかに橿原市収納代理金融機関（郵便局は除く）で納入してください。

（取扱委託料）

・取扱委託料は発注した廃棄物処理手数料１００分の１０に相当する額です。

（指示等）

・必要があると認めたときは、指定ごみ袋の取扱方法その他に関して指示し、又は報告を求めることがあります。

（配送の停止）

・廃棄物処理手数料を指定期日までに納付されない場合、次回の発注があっても、配送はしません。

（取扱業務の廃止）

・指定ごみ袋の取扱いに関する業務を廃止しようとするときは、３０日前までに橿原市指定ごみ袋取扱店廃止届出書を提出してください。

（契約の解除）

・次の各号のいずれかに該当するに至ったときは、指定ごみ袋の取扱いに関する契約を解除します。

（１）指定ごみ袋の取扱いに必要な資力又は信用を失ったとき。

（２）市の指示に従わず、報告の求めに応じなかったとき。

（３）市の規定に違反したとき。

（４）その他、取扱店として不適当と認められるとき。

（引渡し）

・指定ごみ袋の取扱いに関する業務を廃止したとき、又は契約を解除されたときは、その保有する指定ごみ袋を市に引き渡し、市は、引き渡された指定ごみ袋に相当する既納付の廃棄物処理手数料から相当分の取扱委託料を差し引き、取扱店に還付します。
